

FORUMUL
STRUCTURILOR ASOCIATIVE DIN SISTEMUL DE APĂRĂRE
ORDINE PUBLICĂ ȘI SECURITATE NAȚIONALĂ
-FORUMUL SAOPSN-
cu președenție asigurată de



**onoare
demnitate
transparenta**

ASOCIAȚIA ROMIL

Înregistrată la nr.crt. 50533 și cu numărul 9872/A/2009 în Registrul Național al Asociațiilor și Fundațiilor.

Cod de înregistrare fiscală (CIF): 24958923.

Telefon: Președinte 0761.684.325; Secretariat:0744.133.212.

Adresa de corespondență: București, sector 5, strada Dumbrava Nouă, nr 41, bloc S18, Sc.1, Et.7, Ap. 30,

Cod poștal 051148. Email: Presedinte:<<tudormarian37@yahoo.com>>;

Secretariat:<< romilbuc@gmail.com >>, Site:<< www.asociatiaromil.ro>>

Nr..16..din..03.12.2021

Domnului,
Vasile *DÎNCU*
Ministrul Apărării Naționale

Domnule ministru,

Învestirea dumneavoastră în funcția de Ministru al Apărării Naționale, îmi oferă ocazia să vă felicit pentru această onoare și să exprim speranța că de acum, militarii în activitate și în rezervă și drepturile militarilor în particular, vor căpăta o altă dimensiune.

Cunoașteți foarte bine că sunt ani de zile de când militarii în rezervă, numiți și pensionari militari, sunt discriminați, disprețuiți, efectiv loviți în drepturile și demnitatea lor, batjocoriți la cel mai propriu sens al termenului.

Cunoașteți foarte bine că sunt ani de zile de când, sub diferite guverne și conduceri de partid, pensiile militarilor sunt considerate ”pensii nesimțite” și diminuate, ciuntite sub diferite forme și metode, chiar și atunci când se spune că se încearcă repararea lor.



Cunoaștem că viața politică a țării este bulversată și că la această oră, țara se confruntă cu o criza multiplă, criză ce se manifestă în întreaga lume dar, pentru noi militarii rezerviști, timpul nu ne mai permite multe așteptări și cum spune o vorbă românească, este mai aproape ”cămașa decât șuba politică”.

Solicit așadar o audiență la dumneavoastră, pentru a găsi înțelegere dar și ajutor în rezolvarea problemelor noastre, probleme care sperăm să își găsească rezolvarea în mandatul dumneavoastră.

Cu speranța că veți găsi timpul fizic necesar unei întâlniri vă felicit încă odată pentru funcția dobândită și aștept cu încredere, răspunsul dumneavoastră.

Persoană de contact: Președintele FORUMULUI SAOPSN și Președinte al Asociației ROMIL, col. rtg. Marian TUDOR, tel: 0761 684 325, email tudormarian37@yahoo.com , adresa de corespondență fiind precizată în antet.

Cu deosebit respect si consideratie,

Președintele
FORUMULUI STRUCTURILOR ASOCIATIVE DIN

SAOPSN
Colonel în retragere
Marian TUDOR

